

## Історія у фотознімках



## Творчість даруємо людям

**Любов до рідної пісні живе у кожному з нас, тримає в полоні своєї мелодійності наших глядачів...**

Осередком збереження пісенного мистецтва на Андрушівщині є районний будинок культури, діяльність якого спрямована на проведення масових заходів, концертів та методичної роботи по підвищенню фахового рівня працівників клубних закладів. Робимо це на семінарах-практикумах, у творчих лабораторіях. Добрій справі слугують показові масові заходи, відкриті заняття аматорських колективів та майстер-класи за участю кращих фахівців району й області.

У 2014 році організовано та проведено районний огляд-конкурс серед сільських клубних установ «Крашча установа». За його результатами кращими визнано будинки культури с. Гальчин (директор Самплавський В. І.), с. Новоівницьке (Григорчук Г. Р., худ. кер. Ціхорський С. Б.), с. Мінківці (Олексюк С. І.).

Протягом минулого року методичною службою вивчено та узагальнено досвід роботи будинку культури с. Гальчин. Матеріали відправлено для участі в обласному етапі конкурсу на «Крашчу сільську клубну установу». Підготовлена методична розробка про роботу народного аматорського театрального колективу Андрушівського РБК (керівник Когут С. О.). У творчому до-

робку місцевих драмгуртківців - вистави «Кайдашева сім'я» за повістю І. Нечуя-Левицького, «Вечір» за п'єсою О. Дударєва, цікава лялькова вистава «Нова історія про...» за мотивами народної казки «Колобок». Всі спецефекти, костюми, декорації, режисура виконані майстром народної творчості, керівником колективу Когут С. О.

Поринути в світ творчості на Різдвяні свята щиро запрошуємо всіх жителів та гостей міста **8 січня** в районний будинок культури о 14:00 год. на свято «Різдвяні зустрічі», де ви доторкнетесь до справжнього музичного мистецтва за участю народного оркестру духових інструментів (керівник Шпакович Е.), вокально-інструментального ансамблю «ДЕ-

ЖАВІЮ» (керівник Дебой С.). Святковий настрій вам подарують щедрувальники зразкового фольклорного ансамблю «Зернятко» (керівник Костюк І.).

**А 13 січня** о 13:00 год. щиро запрошуємо в РБК найменших жителів міста завітати в чарівний казковий світ лялькового театру на новорічну виставу «Нова історія про...», режисером якої є Когут С. О.

**16 січня** об 11:00 год. в РБК знову лунатиме пісня на дитячому районному конкурсі юних вокалістів «Крок до зірок», котрий щороку запалює нові зірочки Андрушівщини.

З нетерпінням чекаємо дорослих та дітей!

**Наталія РУДНИЦЬКА,**  
методист РБК

## СПРАВЖНЄ РОДИННЄ СВАТО



Справжнє родинне свято відбулося в нашій школі: атмосфера родинного затишку панувала вже у вестибюлі, бо там влаштували виставку дитячих малюнків, поробок... Лунали пісні, звучали теплі слова мамам, бабусям. Дуже схвильовані були чоловіки, адже не так часто їм присвячують пісні. А тут щиро лунало:

**Любий татку, наш рідний татку!**  
**Щоб здоровий ти був повік...**

Мало хто з чоловіків міг приховати сльози на очах. В конкурсах разом із дітьми брали участь мами, тати, бабусі. Спочатку сором'язливо, бо не звикли бути в центрі уваги, а потім сміливіше, розкутіше. І це все об-

єднувало і дітей, і батьків, і вчителів у єдину сім'ю.

Цього дня пройшла благодійна акція «Подаруй воїну свято». Спочатку учениці 11 класу прочитали власні вірші, присвячені нашим захисникам, а потім відбувся ярмарок. Чого тільки не було на імпровізованих прилавках! Батьки і діти доклали багато зусиль, щоб все було і смачним, і красивим. Весь товар розкупили. Майже ніхто не пройшов мимо благодійної скриньки.

На зібрані кошти купили подарунки воїнам АТО.

**НАТАЛІЯ ПТАШНИК,**  
заступник директора з навчально-виховної роботи  
Зарубинецької ЗОШ І-ІІІ ст.

**Новий Рік - це особливе свято, сповнене чарівністю, таємничістю, блиском бенгальських вогнів, веселим сміхом дітей, що катаються на ковзанках, санках, ліплять сніговиків.**

В грудні минулого року в Житомирі на базі обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді відбувся обласний фестиваль-конкурс «Зимова казка», в якому взяли участь 128 учасників із 17 районів та 4 міст області.

Команду Андрушівського району представляли Лисюк Анна, Калінчук Ма-

## Ї АА ЕАЇА

рина, Симон Ірина, Лобода Ірина, Лисенко Ірина, Горкун Богдан, Вознюк Ірина. В командному заліку вони посіли 6 місце. А Калінчук Марина, учениця 9-в класу Андрушівської гімназії, стала абсолютним переможцем у номінації «Ялинкові прикраси». Її робота «Новорічні ангели» викликала захоплення присутніх та дістала найвищу оцінку журі.

Всі учасники конкурсу долучились до роботи «Творчих майстерень» з виготовлення солодких сувенірів воїнам АТО «Новорічний подарунок для бійця», а за бажанням взяли участь

у майстер-класі «Нове життя старим меблям».

Під час конкурсу панувала атмосфера творчості, заочної подорожі у світ прекрасного.

Колектив Центру дитячої творчості висловлює подяку всім учасникам різноманітних конкурсів, виставок, фестивалів та оглядів. Сподіваємося на подальшу співпрацю та бажаємо всім успіхів у творчій діяльності, щастя, здоров'я та гарного настрою.



Нехай 2015 рік буде щедрим на цікаві плани та нові досягнення.

**Людмила ТОМАШЕВСЬКА,**  
директор міського центру дитячої творчості

## Відомості подавайте вчасно

**До уваги керівників, головних бухгалтерів підприємств, установ, організацій, фізичних осіб-підприємців, що використовують найману працю, та фізичних осіб, які не мають статусу підприємців і використовують найману працю.**

Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві у Андрушівському районі нагадує, що нам обов'язково необхідно подати відомості про розподіл чисельності працівників, річний фактичний обсяг реалізованої продукції за видами економічної діяльності за 2014 рік.

Дана відомість подається до робочого органу Фонду раз на рік до 25 січня за адресою: м. Андрушівка, вул. Вояна, 15-а).

За несвоєчасне подання або неподання встановленої звітності, а також несвоєчасне інформування Фонду про річний фактичний обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг), про зміни технології робіт або виду економічної діяльності підприємства страхувальник несе відповідальність згідно з чинним законодавством.

За довідками звертатись за телефоном: **2-20-78.**

**Микола БІЛИЙ,**  
начальник відділення ВВД ФССНВ  
у Андрушівському районі